

**Аналитическая справка
о включенности обучающихся МБОУ «Ачадовская СОШ»
в социально значимую деятельность**

Обучающиеся МБОУ «Ачадовская СОШ» активно вовлечены в социально значимую деятельность, задачами которой являются воспитание гражданственности, патриотизма, толерантности, ценностного отношения к природе; усвоение представлений об экокультурных ценностях; воспитание сострадания, душевного и дружеского участия к другим людям и детям.

Обучающиеся школы участвуют в следующих мероприятиях:

1. Проект «Трудовой десант» - уборка территории школы по наведению чистоты и порядка не только на территории школы, но и оказание помощи одиноким пожилым людям.

2. Мероприятия досугово-познавательного характера:

- Концерт, посвящённый Дню Защитника Отечества

- Концерт, посвящённый международному женскому дню 8 марта.

- Концерт, посвященный Дню Победы советского народа над немецко – фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне.

3. Проект «Вахта Памяти» - уборка территории памятников Великой Отечественной войны (май).

В сентябре и апреле ежегодно проводится уборка территории обелиска участникам Великой Отечественной войны. В уборке территории обелиска принимают участие учащиеся школы, активно участвуют в митингах, Дню Победы в ВОВ: читают стихи, возлагают цветы, поздравляют тружеников тыла. На митинг учащиеся приходят с портретами своих родственников, участвуют в акции «Бессмертный полк».

Патриотизм как чувство гордости за Родину, чувство преданности Родине – есть незаменимая ценность, важнейший мотив социально значимой деятельности. Истинный, духовный в своей основе патриотизм предполагает бескорыстное, беззаветное служение Отечеству. Одна из приоритетных задач воспитания на современном этапе – это воспитание такого гражданина общества, который любит Родину, уважает государство и его законы, с уважением относится к народам, населяющим Россию, стремится работать на ее благо, для процветания Отчизны, гордится достижениями страны и своего региона.

4. Акция «Мы за ЗОЖ» - беседы о профилактике простудных заболеваний, гриппа, охране жизни и здоровья детей.

Большое внимание уделяется формированию ответственного отношения к своему здоровью как необходимого условия успешности современного человека.

В течение учебного года с учащимися регулярно проводятся беседы о профилактике простудных заболеваний, гриппа, коронавируса, охране жизни и здоровья, о ведении здорового образа жизни. Проводятся классные часы по темам «Режим дня – залог здоровья», «Соблюдай правила ПДД».

5. В сентябре 2022 года учащиеся школы принимали участие в экологической акции «Лес Победы» - целью которого является сохранение памяти о тех, кто погиб в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.